

南京明故宫遗址附近为啥怪事不断

有人将这儿比做南京的“百慕大” 有专家从科学的角度一一作了解释



这条路上常有怪现象

南京明故宫遗址及其附近,一向充满神秘色彩。近些年随着城市建设的发展,沉睡几百年的皇家宫阙偶现冰山一角,围绕这一带的奇异传说更扑朔迷离。怪异的交通事故,诡谲的死亡事件,不可思议的奇闻,在民间广为流传。位于大西洋的百慕大地区,充满了神秘和不可知的力量,被誉为“魔鬼三角地带”。有人将明故宫一带比做南京的“百慕大”,夜间不敢涉足,开车绕道而行。

途经的司机忽然失去反应

在南京一家媒体工作的金先生,2007年11月某日深夜下班开车回家,沿中山东路由西向东,准备出中山门,去东郊的住所。这条路金先生几年来天天夜里都走,用他自己话说是“闭着眼睛都能开”。

离开新街口不远,金先生跟上了一辆出租车。说来也怪,那天路上人车都比平时少,而且几乎一路绿灯。出租车越开越快,只见前方出现一个路口,出租车呼地地从路口过去

了。金先生看到眼前是清晰的路口,前方是无障碍,又是绿灯,便猛踩油门准备跟着冲出去。就在这时,他隐约听到一声惊叫,接着砰砰两声巨响,车身猛地一震,眼前一黑,脸上麻嗖嗖的。幸好金先生是军人出身,还算镇静,他闻到一股硝烟味,知道是安全气囊爆了,勉强睁开眼,先摸到已断了一条腿的钛金眼镜,然后赶紧摇下车窗,这才看清,眼前一辆红旗汽车“鼻子”撞歪,另一辆宝马汽车两扇

侧门被撞得稀巴烂。老金奇怪,他们怎么撞上来的?围观的路人告诉他,这是明故宫西口。让他惊讶的是,路口如此开阔,出事前一瞬间,两辆车开到眼前怎会视而不见。见此情景,保险公司出险员一口咬定金先生喝醉了。可是当即验血证明,金先生滴酒未沾。诡异的是,事后宝马车主也多次说,出事前一瞬间,他也是忽然失去反应,对外界茫然无视。

太庙遗址动土后怪事连连

2002年,明故宫遗址附近一家单位新建大楼,可打地基时却意外地挖到了不少木桩和琉璃瓦片,据有关部门考证,这里是明代太庙的遗址。一时间,“太庙遗址上大兴土木”的消息传遍了全城。而且有些人说,南京的“百慕大”跟这有关。

为最大限度地保护地下文物,新大楼底层架空,而且大楼门口原先的一口古井也被修葺一新。这口井,据说明代祭祀时专门用于清洗祭品。当年在附近上班的一位保安说:“这种事我们都不敢乱说。新大楼开工没多久,一位民工就被电死了。”为了古老的太庙,施工时小心翼翼,方案改了又改。然而,大楼建成后,一连串的离奇事故还是不期而至。

据该单位的人介绍,大楼兴建后,附近车祸不断。还有,在单位正常的实验中,一向十分保险的实验器材忽然出了毛病,一个年轻人被电死了。今年5月的一个凌晨,倾盆大雨中,一男子从二楼跳下,虽然楼层不高,人还是当场死亡。

一而再,再而三地出事,古老的太庙似乎真和现代人较上劲了。所有这些,到底是偶然巧合,还是真的有一种神秘力量在操控?

专家从科学角度解释怪现象

对于南京“百慕大”之谜,有很多专家从科学的角度作了解释。有专家说,如果司机开车前吃了某些会让人犯困、眩晕或出现幻觉的药物,那开车就容易出问题。最常见的就是治疗感冒的药,还有镇咳药。另外,患糖尿病的司机较易出车祸,这可能和血糖起伏过大影响判断力有关。还有一种病叫“立体盲”,正常的眼睛可识别三维空间的物体,而立体盲的人因为缺乏立体视觉,常常会对物体之间的距离、深度、前后和凹凸判断失误,以致睁着眼睛开“瞎”车。

除了药物、疾病的因素外,生活中的一些细节,也会导致车祸的发生。例如金先生,就是因为在工作中一天10多个小时面对电脑,缺乏维生素A使他在路口看不清前方的情景,才一头撞上了宝马车。而撞石狮子的司机,警方找到他时发现其为醉酒驾车。据《现代快报》

肇事车莫名其妙失踪了

2008年7月14日上午,天气晴朗,55路公交车驾驶员王强(化名)驾驶着熟悉的车辆一路开开。大中桥一公园路一金城集团一解放路……这条道路,他太熟悉了。而10点钟交通早高峰基本已过去,车子很好开。

当车子拐上了中山东路,王强下意识定了定神,全神贯注地注视着路面。就在这时,王强突然感觉旁边有一辆车要超车,从直觉判断,那辆车速度极快。本能之下,王强赶紧左打方向盘,但他突然发现,左边竟是地铁围挡,而正前方一根粗壮的法桐树枝已迎面扑来。车头径直撞上了法桐,前挡风玻璃被击碎,树枝冲进了驾驶室,又将车顶掀开。王强脸上顿时鲜血直流,而车里的乘客,也东倒西歪。

意识模糊的王强,想知道旁边的车子怎么样了。然而,车门打不开,他的身子也动不了,只能等待救援。迅速赶来的交警很快查验了现场,奇怪的是,没有任何证据证明,车祸发生时旁边有车要超车,而且也不可能超过去。事后,王强对这诡异的现象不愿多谈。



交通事故现场

撞向石狮子的轿车无人驾驶

2006年夏天的一个晚上,南京市公安局指挥中心接到报警。有市民称:“一辆汽车飞进了午朝门公园,车子差不多撞毁了。”事发地点位于御道街午朝门公园南门口,一辆小轿车一

头撞上了石狮子,车头已经高高翘起,引擎盖被折断。一名男子浑身鲜血,已没有气息,蜷缩在副驾驶座位上。

民警对事故现场查验后发现,车子是径直

撞向石狮子的,而石狮子连一块小石屑都没有被碰掉。民警纳闷,该车一点刹车痕迹都没有,难道司机就眼睁睁地不要命了?更让人不可思议的是,事发后,司机始终没有出现。

诚聘
●社区工作人员:高中以上学历,25岁-45岁。
待遇:1500元以上,底薪+奖金+三金+双休
●行政内勤2名:待遇面议。
电话:15838358526

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打

承诺戒烟戒酒
谨防假冒
戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店
郑州九至诚 0371-65726604 书面协议 无效退款
省新闻315诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

聘
●客户经理1名:本科
●部门主管3名:专科
●工作人员8名:高中
要求:24岁-42岁,已婚育者优先。
待遇:2600元-4000元,交三金,有双休日。
陈主任:13526825562

通通有 都市健康 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

颈肩腰腿疼 一盒即愈 三贴除病

胡氏第28代传人,将千年秘传胡三贴正式推向市场,以“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。胡三贴组方独特,采用水剂浸敷法,特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需一盒三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰腿痛、关节炎、骨质增生、股骨头坏死、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。胡三贴是湿巾不是膏药,更适合秋天使用。

迎中秋佳节即日起-9月14日特举办买一送一(贴)买二盒送三(贴)优惠 郑州保真专卖:河南福康医药超市花园路黄河路东50米路北、航海路大学路西50米(卫校西侧)豫民大药房,市第一人民医院东50米东大街药店,紫荆山、亚细亚、商业大厦、东风路世纪联华、百货大楼各药品部。省中医保

胡三贴中心
咨询电话:65202299 65202399

治烧伤疤痕

中药一绝神奇脱水排毒疗法,治疗烧伤、烫伤、化学物质引起的疤痕,疤痕体质增生。儿童时期疤痕挛缩等,不住院,无痛苦,15日内无效百分百退款。

电话:61555562 65927186 网址:www.ssbhkf.com

疝气不开刀

★植入当场见效 签约治疗★
我院疝气科率先采用国家科技推广项目微创介入治疗法。不分年龄大小、体质强弱,应用高科技手段直接把新型医学纳米补片植入到疝囊管颈处,快速使疝孔闭合。专业治疗各种疝气,鞘膜积液。不开刀、不住院、无后遗症、随治随走。发信誉卡!

就诊专线:0371-66335016 (节假日不休)一次治疗
地址:郑州市凤凰路26号(火车站—马路南口乘206路车到华康医院站下车即到)